



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

II.évf.6.szám

1997.JÚNIUS

Bérmálkozás előtt

Furcsa dolgokat műveltek az apostolok, mikor Krisztus Urunk kiárasztotta rájuk Szentlelkét. Ujjongva vigadoztak, és kiáltozva magasztalták az Istent. Csodálatos szívet, lelket gyönyörködtető ajándékot kaptak, melyet a kívülálló nemigen érthet.

Azoknak a fiataloknak, akik velem együtt vettek részt a fölkészülésen, biztosan eszükbe jutnak a zsidók első szavai: „Teleítették magukat édes borral!” Mi is ugyanebben az örömben mártózzunk meg és leszünk a Lélektől ittasok. Lehet, hogy nem fogunk táncra kerekedni, bár ki tudja; lehet, hogy csendes boldogság vagy hosszú érés elindítója lesz ez a szentség. De erőt mindenki kap majd, hogy főleg életével és szavaival hirdesse az Urat.

Sokat tanultunk, énekeltünk az elmúlt szűk esztendő során. De a legfontosabb mégsem ez, hanem hogy áhítozzuk a Szentlelket.

Várjuk

úgy, ahogy csak férfiszív kedvesét várni tudja egy napsütéses tavaszi délután; és jobban!

úgy, ahogy csak édesanyák várják gyermekük hazatértét veszélyes, messze útról; és jobban!

úgy, ahogy csak hitves várhat a késő estig értük fáradozó társra gondoskodó kényeztetéssel; és jobban!

úgy, ahogy csak kisgyermek várja mamáját, ha magára marad, rút hivatal miatt; és jobban!

Hívni, kérni vágnyi Öt, ahogy csak lehet;

mert úgy sóvárogni, ahogy Ő sóvárog lelkünk után, mi e földön sohasem tudunk.

Kovács Dávid

Úrnapja

Minden vasárnap az Úr napja, sőt, az egyház mindennap megünnepli az Eucharisziát, mégis ezt a napot ennek az eleven titoknak megünneplésére fordítjuk. Hiszen Jézus a végsőként önmaga odaadásában, ételként adja magát, és pedig nem csupán egyszer, hanem állandóan, minden nap, egészen visszatéréséig. Ezért imádjuk, hálát adunk neki, és főképp hozzámegyünk és magunkhoz vesszük Öt. A szentségi áldozás a Krisztussal megélt életerős és állandó közösség forrása, így általa élünk, létezésünk felé irányul.



„Aki eszi az én testemet és issza az én véretem, az benne marad és én őbenne”
(Jn 6,56)

Köszöntjük Bíboros atyát

abból az alkalomból, hogy május 8-án ünnepelte 70. születésnapját;
abból az alkalomból, hogy tíz esztendeje Magyarország primása;
és abból az alkalomból, hogy június 8-án Újlakra látogat.

Látogatása lelkipásztori: a bérmálás szentségében részesíti erre felkészített fiataljainkat. A bérmálkozás központi élménye természetesen a Szentlélekkel való találkozás, melynek során az Egyház újabb nagykorú tagokkal gyarapszik; de méltán örvendhetünk a főpásztor és a nyáj személyes találkozásának is.

Kérjük Isten áldását bérmálkozókra és bérmálóra egyaránt.



In memoriam Kovács Vencel atya

A kép segít emlékezni. Ő az, Vencel atya, aki évekig kisegített templomunkban, aki könyveket is írt ill. állított össze (melyeket az Újlaki Hangok decemberi száma ajánlott az olvasók figyelmébe). Vencel atya eltávozott a teremtett világból.

Mátyusföldjén, a ma is szintiszta magyar Nagymácsédon született 1917-ben. Szülei bencés diáknak adták fiukat, aki az iskolában legjobban a magyar irodalmat és cserkészetet szerette. A trianoni határ mögött nőtt fel, érzékenyen magyarságára. Szülőfaluja az 1938-as határrevízióval néhány évre visszatért az anyaországhoz: ez időben szentelték pappá 1942. jún. 14-én Esztergomban. Előbb a nógrádi Patakra, majd Dunaszerdahelyre neveztek ki káplánnak. A háború után politikai konfliktusba keveredett, ezért az anyaországba menekült, ahol - saját szóhasználata szerint - 'nem az általa elvárt lelkesedéssel' fogadta a főpásztor. Szolgálati helye évente változott, határon innen és túl, végül Dejtáron kötött ki 17 évre plébánosnak. 1966-ban szolgálaton kívül helyezték, ettől kezdve az Ikarusz mátyásföldi gyárában dolgozott nyugdíjazásáig. Sokféle vállalt lelkipásztori kisegítő munkát, így 1985-től 87-ig Újlakon is.

A szépirodalomból szorgosan gyűjtögetett példatárát különös gonddal rendezte sajtó alá, könyveit ismerhetjük. Hányatott életében is megőrizte töretlen optimizmusát, magyarságtudatát és főleg meleg Mária-tiszteletét. (Különös szeretettel segített egykor Mátraverebély-Szentkúton a hívek szolgálatában.) Május 6-án, élete 80. évében szólította magához a Gondviselés, május 16-án temették el Cinkotán. Foglaljuk imáinkba szeretettel.

János atya

Ünnepeinkről

Egyházunk három szent születésnapot ünnepel: Jézusét, Máriáét és Keresztelő Jánosét. János - szlávosan Iván - születését jún. 24-én üljük, hat hónappal karácsony előtt. Keresztelő János nyíltan megmondta mindenkinek az igazságot, még Heródes Antipás királynak is - noha ezért fejték vették. Jézus mondotta: „az asszonyok fiai között nincs, aki nagyobb volna Jánosnál” (Lk. 7,28).

Sarlós Boldogasszony ünnepe kapcsolódik Keresztelő Jánoséhoz, sőt, logikailag megelőzi azt. Szűz Mária, kinek méhében az Ige testté lett, meglátogatja Erzsébetet, aki hatodik hónapja hordja szíve alatt Jánost. Erre emlékezünk majd július 2-án, templomunk búcsúnapján. Még van egy kis időnk szívünket felkészíteni, megtisztítani erre a szép ünnepre, hogy a mi lelkünk is magasztalhassa az Urat, és szívünk ujjonghasson megváltó Istenünkben.

Keglevich Lászlóné



Horváth Károly templomgondnok

Szerény, fiatal településen születtem, Pestújhelyen. (Ma Budapest XV. kerületének része.) Életem majd egyharmadát ott éltem le, ott is érettségiztem egy rk. kereskedelmi iskolában 1943-ban.

Szerettem volna továbbtanulni (kémia-fizika-matematika szakos, kereskedelmi iskolai tanárnak), de családi körülményeim meg a változó világ ezt egyre reménytelenebbé tették. Az infláció dolgozni kényszerített, de bíztam benne, hogy 4-5 havi munka után visszatérhetek eredeti tervemhez. A 4-5-ből 45 lett, mégpedig év - 1991. május 10-én hagytam el a gyárat, melynek neve menetközben többször változott, gárdája és bútorzata cserélődött, ám én 45 éven át ugyanott léptem be minden reggel munkahelyemre.

Amikor a politikai és anyagi helyzet reménytelenné tette tanulási tervéimet, hamarosan megnősültem. Újpestre költöztem feleségemékhez. Házasságunkat az Úr öt gyermekkel áldotta meg, ám egyiküket csak rövid időre kaptuk „kölcson”: 16 napig élt. Ma már nemcsak 11 unokánk, de egy dédunokánk is van. A családi összetartozás, a segítőkészség kifogástalan. Gyerekeink a hit szempontjából is megállják helyüket.

Az idő haladtával új lakásra lett szükség: 1966-ban Újlakra kerültünk.

Az Isten iránti szeretetet a szülői ház alapozta meg, a felekezeti iskola mélyítette el bennem. Több nevelőmre, köztük papokra is, ma is a legnagyobb hálával és szeretettel gondolok vissza. A hitélet akkori kereteit az egyesületek jelentették. Tagja voltam a Szívgyárdának, a Mária-kongregációnak, a 912-es cserkészcsapatnak, a Legényegyletnek (Kolping-egyesület), az EMSZÓ-nak és egyházközségi képviselőtestületeknek. Nem egy vasárnap délelőttöt töltöttem Pézenhoffer Antal atya szobájában, ahol diákokkal együtt hallgattam „különórát”. Nagyon sokat köszönhetek Bády Ferenc kanonok úrnak, aki mint szinte ismeretlent meghívott az újlaki képviselőtestületbe és továbbtanulásra készítetett.

1979 és 82 között bátyámmal együtt elvégeztük a Hittudományi Akadémia akkoriban indult levelező tagozatát, majd a Táltos utcában megindult hitoktató-képzésen vettünk részt. Azóta rendszeresen tanítok hittant 14-17 éves fiataloknak, akik közül ma már többen családostok.

Immár több mint 50 évi házasság után joggal mondhatom: mindaz, amit elértünk „közös szerzemény”, összehangolt együttműködés eredménye. Feleségem és én egy vagyunk. Az idő haladtával lehet, hogy a bölcsesség növekszik, de az energia sajnos csökken. Kérem a Mennyei Atyát, adjon erőt a keresztek viselésére és arra, hogy a még rám váró feladatoknak meg tudjak felelni.

Esztergomi zarándoklat

Mióta hazahozták Mindszenty hercegprímás hamvait Mariazellből és Esztergomban helyezték végső menhelyére, hagyománnyá vált, hogy május első szombatján országos engesztelő zarándoklatot tartanak hazánkért. Azt hiszem, azt nem kell ecsetelnem, hogy országunk mennyire rászorul az imára, morálisan már nemigen sülyedhet mélyebbre. Lépten-nyomon panaszkodunk erről, de mit teszünk, hogy kimozduljunk a mélypont-ról? Egy ilyen lépés, hogy résztvettünk ezen a zarándoklaton. Az első években még külön autóbusz vitte az újlaki híveket Esztergomba, azután már csak fél busznyiian gyűltünk össze, az idén ketten képviseltük Újlakot. Pedig a részvételünk egyben demonstráció is, hogy mi katolikus keresztények igenis sokan vagyunk, akik ki akarjuk esdekelní imával és bűnbánattal Isten kegyelmét országunk talpraállításához. Remélem, hogy jövőre legalább egy busz megtelik újlaki hívőkkel, és azáltal mi is hathatósabban hozzájárulunk az országos engeszteléshez!

Boros Antalné

Pünkösöd havában több, lelkünk építését segítő „programon” vehettünk-vettünk részt. Hittanosaink pünkösödhetfőn Mária-remetén az Egyház megszületését együtt ünnepeleék bíboros főpásztorunk születésnapjával. A 24-én megrendezésre került nagymarosi ifjúsági találkozón jelenlevő fiataljainkat Nemeshegyi Péter jezsuita atya természeti képekkel illusztrált szeretetről szóló tanítása ragadta meg. Ugyancsak 24-én indultak útnak egyházközségünk zarándokai (főleg idősebbek) János atya vezetésével a lágymányosi Magyar Szentek templomába. A templom egyik tervezője, Balázs Mihály építész „hívó szemmel” bemutatta a templomot, majd közös ima után következett a zarándoklat csúcspontja, a szentmise, amit János atya mondott.

25-én volt a hónap kiemelkedő eseménye: a TŰZ. A Fire-team e-vangelizációs csoport saját élményekkel átszőtt, erőben meghirdetett tanításai által megtapasztalhattuk Isten személyes szeretetét, az e-vangélium elevenségét. Az előadások közötti időben az imaszolgálatot végző testvérektől kérhattunk személyes imát; ezzel a lehetőséggel oly sokan éltek, hogy az erre fordított idő kevésnek bizonyult. A gyónató atyák örömmel számoltak be a sok gyónóról, akik 20-30-40 év óta nem járultak szentségekhez. Az e-vangelizáció hatását hosszú távon csak később tudjuk lemérni, de az biztos, hogy az a tűz, amit Jézus akar gyújtani a földön, ezen a napon sokunk szívében lángra lobbant! Hála legyen, hála legyen érte az Úrnak!

Családi események

Május 8-án megszületett Sadecky János és Körtvélyesi Katalin harmadik gyermeke: Hanna.



Május 18-án Demeczky Péter János, Szerecz András, Petneházi Kata, 19-én Gyimóthy Anna, 31-én Rumi Borbála részeseült a keresztség szentségében.

Május 3-án Török György és Argay Márta, 31-én Stephan Mühlmann és Bajkó Zsuzsanna esküdött egymásnak örök hűségét.



Halottaink: Brenner András (60), Kovács Vencel (80), Guzdek Józsefné (66), Frank Zoltánné (75), Agócs Károlyné (70), Hazadi Sándor (82), Kincses Péterné (89), Széki Zsolt (19), Peringer Józsefné (84), Bieber Károlyné (72)

Viselkedjünk

„Vessétek le a régi embert szokásaival együtt és öltsetek fel az újat!” (Kol 3,10)

⊗ Sokan vagyunk fiatalok hál'Istennek, mise után szívesen beszélgetünk egymással közvetlenül a templomkapu előtt, nem gondolva arra, hogy „örömteli beszélgetésünk hangereje” mennyire zavarja a templomban imádkozókat vagy a következő szertartást (ugyanaz a kápolna előterére még inkább igaz!)

⊗ Lehetőleg ne imádkozzunk rózsafüzért még suttogva sem mise vagy szentségimádás alatt, mert zavarja a másikat, inkább figyeljünk Jézus Krisztusra. De ha más mormol, ne vessünk rá vasvillaszemeket.

⊗ Ha gyerekekkel vagyunk, ne okozzunk feltűnést, a sekrestyébe is ki lehet menni vele, ha hangosan sír vagy beszél.

⊗ A szentáldozáskor egyszerű rendben udvariasan menjünk ki. A papot nem illik megvárakoztatni, nem kell tolakodni, de arra sem kell tudatosan pályázni, hogy mi legyünk az utolsók.

⊗ Nem illik a mise vége előtt elmenni (főleg rögtön áldozás után). Állva várjuk meg, míg a pap kimegy. Utána, ha van időnk, csendes hálaadásra maradjunk ott, de ne beszélgessünk a templomban.

⊗ Más: együtt utazunk zárandokútra, egész nap egy buszon ülünk, talán épp egymás mellett. Másnap a templomban vagy mise után elmegyünk egymás mellett, mint idegenek. Ismerjük meg egymást!

(Olvasóink leveleiből idéztünk, továbbra is várjuk írásaikat.)

Újlaki „fülöpök”

Amint már hírt adtunk róla, május első napjaiban Fülöp-kurzusra gyűlt össze a pincében sok újlaki fiatal és néhányan az idősebb korosztályból. A résztvevőkkel beszélgetve élményeikről kérdeztük őket. Az ő gondolataikból idézünk.

* A kurzus a hit alapjait járta végig. Az előadásokon szereplő témák: Isten szeretete és annak megtapasztalása, a bűn ill. bűnösségünk, a megváltás, végül a tanúságtétel.

* Mi is aktívan részt vettünk, segédeszközöket is felhasználtunk, hogy minél szemléletesebben beleélhessük magunkat hitünk alapigazságaiba. Ezek a külső jelek számunkra nem csupán szimbólikusak voltak, mert annyira átéreztük azt, amit kifejeztek. Ha valakit konkrétan érdekel ez a „kreatív megjelenítés”, azt ajánlom, vegyen részt egy Fülöp-kurzuson.

* Fontos volt, hogy mennyire nyitottan jöttünk el.

* Igazából annak ért sokat, aki végig kitartott. Többen sajnálták, ha lemaradtak valamiről.

* Nagyon tetszettek az énekek, melyekhez kifejező mozdulatok is tartoztak. Ezek a dalok, melyeket itt tanultunk, korábbi Fülöp-kurzusokon születtek.

* A végére kis közösséggé alakultunk, nem szégyelltük magunkat egymás előtt.

* Az imaformák karizmatikusak voltak, de ez nem váltott ki belőlünk ellenállást, sőt örültem, hogy tisztult bennem a kép a karizmatikus imamódokról.

* A legnagyobb élményem, hogy átéreztem Isten szeretetét. Életszerűvé vált, ami eddig csupán elmélet volt számomra.

* Legnagyobb élményem ehhez a mondathoz kapcsolódik: „Istennek egy hibája van, hogy nem tud nem szeretni.”

* A Fülöp-kurzus arra irányul, hogy tanúságot tudjunk tenni hitünkről. Ezt többen meg is tettük, pedig sosem hittem volna magamról.

* Másnap kérdezték az iskolában, hogy mit csináltam a szünetben. Elmeséltem nekik, hogy Fülöp-kurzuson vettem részt. „És bent ültél három napig?” - csodálkoztak. „Igen - feleltem - és nagyon jó volt!”

Kati néni nyolcvan lett

Tulajdonképpen nehéz elhinni. Na, nem mintha valaki bakfisnak nézné, hanem az energiája: lenyűgöző. Állandóan úton van, szatyrokat cipel, lelki tanácsadásból jön (ő adja!) vagy újabb túrara készül (ő vezeti!). Közben be-belátogat hétköznapi is a templomba, a plébániára, ha meg fontosabb dolga nincs, vonatra ül például, hogy meglátogassa barátnője beteg lányát a szentgotthárdi intézetben. Ritzky Kató, Kati néni aktivitása, segítőkészsége fiatalabbakat megszégyenítő - pedig hát kevesen vagyunk nem fiatalabbak nála. Kívánunk neked, Kati néni, boldog születésnapot, testi-lelki egészséget, az Úr áldását munkás életedre!

Engedjétek hozzám...

Hálás köszönet mindazoknak, akik imáikkal kísérik a nyári tábor előkészületeit. Hiszem, hogy „közbenjárásukra” megvan a mennyei pártfogás, mint ahogy megvan az anyagi háttér is. A „földi irányítás” azonban még nem teljes.

Kérek ezért mindenkit, gondolja át, mit tudna még hozzátenni, kit tudna még ajánlani a közös munkához. Tanárjelölteknek, óvónőképzősöknek tán még nyári gyakorlatnak is betudható. Ismét hat heti foglalkozást tervezünk, három hetet a szünidő elején, hármat a végén.

Szeretettel várom a jelentkezéseket!

László Krisztina



Egyházközségünk rendszeres programjai

Szentmisék rendje:

hétköznap: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰;
szombaton: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰ (szept-máj),
19⁰⁰ (jún-aug);
vasárnap: 8⁰⁰, 9⁰⁰, 10⁰⁰, 11³⁰,
18⁰⁰ (szept-máj), 19⁰⁰;

Gyóntatás: szentmisék alatt

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján, az esti szentmisék után

Tűzének - A HÉT LÁNG Szövetség ima-összejövetele: szerdánként 18³⁰ - 21³⁰ a pincehittanteremben

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.



Iroda (Bécsi út 32. ☎:335-3573): hétköznapokon 9⁰⁰ - 12⁰⁰ és 15⁰⁰ - 18⁰⁰

Karitás (Bécsi út 18.): hétfő 17⁰⁰ - 19⁰⁰

Könyvtár (hittantermek előterében): vasárnaponként 10⁰⁰ - 11³⁰ és 18⁴⁵ - 19⁰⁰



Képviselőtestületi gyűlés: legközelebb szeptember második csütörtökön

Karitás mcs. gyűlése: legközelebb szeptember harmadik péntekén

Énekkar: kedden és csütörtökön 18⁰⁰ - 20³⁰ a hittantermek pincéjében

Nyugdíjas klub: kedden 10⁰⁰ - 12⁰⁰

Teadélalótt: minden hónap 2. vasárnapján 10⁰⁰ -től a hittantermekben.



A Margitszigeti kápolna miserendje:

hétköznap: 17⁰⁰ (csütörtökön nincs);
vasárnap: 10⁰⁰, 11³⁰, 17⁰⁰;

A Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰ (hétfőn nincs);
vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰;



Örüljete az Úrban szüntelenül! Újra csak azt mondom, örüljete!
Az Úr közel van!
(Fil 4, 4-5)



Júniusi események



1. V. *Úrnapja*, körmenet a 9⁰⁰-s miséhez kapcsolódóan, a 10⁰⁰-s mise kb. 10³⁰-kor kezdődik
8. V. 18⁰⁰-s mise keretében bíboros atya kiszolgáltatja a **bérmálás** szentségét és **megáldja felújított templomunkat**
11. Sz. *Szent Barnabás apostol*
13. P. *Páduai Szent Antal*
15. V. Te Deum - tanévvégi hálaadás a 9⁰⁰-s misén
22. V. *Morus Szent Tamás*
24. K. *Keresztelő Szent János születése (cikket ld. a 2. oldalon)*
27. P. *Szent László király*
29. V. *Szent Péter és Szent Pál apostolok*
- júl. 2. *Sarlós Boldogasszony - templomunk búcsúnapja*

„Emlékezzünk régiekről!” kezdetű hírünk (1997. április) visszhangja:

... *Úgy gondolom, ha Dr. Bády Ferenc és Virányi Ottó atyákról megemlékeztek, nem kellett volna Bíró Imre atyát sem kifelejteni. Ők hárman sok éven keresztül együtt dolgoztak.*

Bíró Imre atya, az örök mosolygó, gyermeki lelkületű, aki motorke-rékpárján elsőnek jelentkezett a betegek látogatására - még éjjel is! Mondhatnám egyedül vállalta a szenvedők és haldoklók vigasztalását.

Imre atya hosszú, türelmes szenvedés után ment el, de előtte felépítette a farkasréti temető templomát - cserkészcsapatot, énekkart és jól szervezett egyházi közösséget hagyott maga után.

Békepap? Édes Istenem, milyen jó, hogy Te bírász el minket, aki a szívekbe és vesékbe látsz, aki ismered lelkünket, cselekedeteink rugóit, aki nem a látszat szerint ítélsz meg minket.

egy újlaki hívő

Tájékoztatásul: Bíró Imre 1960-tól 72-ig szolgált káplánként templomunkban, ahonnan a farkasréti önálló lelkésziségre került. 1975-ben országgyűlési képviselő lett; ebben az évben kezdődött meg irányításával az új farkasréti templom építése, melynek 1977-től 1994-ben bekövetkezett haláláig első plébánosa volt.

Köszönjük és szeretettel várjuk továbbra is a régi hívek emlékező sorait.
a szerkesztőség

Nyári miserend: Tekintettel a programdús nyári hétvégékre, felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy a környékbeli templomok miserendjét templomunk kapuján (jobbra fent) tanulmányozhatják. Legkorábban a ferencesknél (Margit körút) mondanak szentmisét, reggel hatkor, legkésőbbben ugyanott és Pasaréten este fél nyolckor. Emlékeztetünk rá, hogy Budapest legkésőbbi vasárnapi miséjét este fél kilenckor a Krisztus Király kápolnában (Mikszáth tér) mondják.

A máriaremetei pünkösdi események ismertek. Ezek fényében fokozott jelentőséget kap a már korábban tervbevetett, szeptember 13-ára kitűzött jubileumi zarándoklat, mely emlékezés is a Mindszenty hercegprímás által 1948-ban szervezett ünnepélyes menetre. A részvétel: hitünk megvallásának egyik módja. Érdemes jóelőre naptárunkba jegyezni.

Helyreigazítás: Pontatlanság csúszott májusi számunknak Vigassy atyát bemutató írásába: a templom nem a Dunából kiemelt Mária-kép fölé épült: a kép a templom udvarában található.

ÚJLAKI HANGOK

Az újlaki katolikus egyházközség lapja. Megjelenik havonta.

Szerkesztik: Bóné Gergely, Havasiné Zentai Edit, Szaszovszky József, Vajnai Krisztina

Kiadja: Újlaki Sarlós Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János plébános

Nyomja: Neotipp BT.

LAPUNK INGYENES, HOGY MINDENKIHEZ ELJUTHASSON. A NYOMDAKÖLTSÉG: 15 FT. KÉRJÜK OLVASÓINKAT, HOGY LEHETŐSÉGEIKHEZ MÉRTEN TÁMOGAS-SANAK BENNÜNKET (ÚJSÁGPERSELYEN KERESZTÜL)! KÖSZÖNJÜK!

Köszönjük az eddigi cikkeiket, észrevételeiket, és továbbra is kérjük, hogy azokat gépelve vagy olvasható kézírással vagy floppy-n (a floppyt visszajuttatjuk) a plébánia oldalbejáratán lévő postaládánkba dobják! Várjuk!!! - cikk - hirdetés - észrevétel - javaslat - kérdés - kritika - stb. - A júliusi szám lapzártája: június 20.